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Les oscillations libres dans un circuit RLC série –متوالیة  RLCالتذبذبات الحرة في دارة 

متوالیة ،  RLC، فنحصل على دارة ) 2(في الموضع  Kبعد شحن المكثف كلیا، نضع قاطع التیار 
بین : بعد انعدام التیار في الدارة فإن الوشیعة تفرغ في المكثف 

  الوشیعة و المكثف تحدث تبادلات طاقیة عبر الموصل الاومي 
  المتوالیة إلى ظھور ذبذبات حرة و مخمدة  RLCیؤدي تفریغ مكثف مشحون في وشیعة الدارة 

  التوتر یتأرجح بین قیمة موجبة و قیمة سالبة
  یرغمھا على التذبذب
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التذبذبات الحرة في دارة 
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الذبذبات غیر المخمدة في دارة مثالیة  -3
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  صیانة الذبذبات -5

مولد الصیانة : 1-5
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نستعمل ثنائي قطب یتصرف  كمقاومة .  Rلصیانة التذبذبات یجب تزوید الدارة بطاقة كھربائیة تعوض الطاقة المبددة بمفعول جول في المقاومة 

  سالبة
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